
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди  
Публічного Акціонерного Товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

промисловий майданчик № 5 База відпочинку «Мар'янівка»  
 
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Публічне 

Акціонерне Товариство «АрселорМіттал Кривий Ріг» (ПАТ «АрселорМіттал 
Кривий Ріг») (далі - ПАТ «АМКР»).  

Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі 
підприємств та організацій України: 24432974. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 
телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 50095, 
Дніпропетровська область, м. Кривий ріг, вул. Криворіжсталі (Орджонікідзе), 
1. тел. (056) 499-16-23 тел./факс (056) 499-85-50, електронна пошта: 
amkr@arсelormittal.com 

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: База відпочинку 
«Мар’янівка» (далі - БВ «Мар’янівка») Дніпропетровська область, 
Криворізький р-н, с. Мар’янівка, вул. Пляжна, 4. 

Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до існуючого 
дозволу на викиди № 1221800000-30 виданого 18.06.2015 року з необмеженим 
терміном дії, у зв’язку з: придбанням та встановленням генераторів, для 
забезпечення безперебійної роботи обладнання на випадок вимкнення 
електроенергії; відображенням змін що відбулися на підприємстві та на 
виконання вимог законодавства України. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 
визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з 
вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці 
впливу на довкілля: Діяльність, яка пов’язана зі змінами в Дозволі на викиди на 
проммайданчику № 5 База відпочинку «Мар’янівка» (далі - проммайданчик № 
5) не відносяться до першої та другої категорій видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля, тому не підпадають під 
сферу застосування оцінки впливу на довкілля, і відповідно, під дію Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): БВ «Мар’янівка» призначена для забезпечення якісного 
відпочинку та оздоровлення працівників ПАТ «АМКР» та членів їх сімей. На 
території БВ «Мар’янівка» знаходяться зварювальний, фарбувальний пост та 
генератор. Фарбування та зварювання призначено для дрібних ремонтних 
робіт на території бази відпочинку. Генератор призначений для забезпечення 
аварійного електропостачання фекальної насосної станції. Більш детальний 
опис промислового об’єкта, виробництва та технологічного устаткування 
наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з 
нею громадськості». 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності БВ «Мар’янівка» 
складають близько 1,558 тон, без врахування викидів парникових газів, та 



містять основні забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки – 
близько 0,912 т/рік (58,53% від загальних викидів проммайданчика № 5), 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 
складом – близько 0,322 т/рік (20,67% від загальних викидів проммайданчика 
№ 5), сполуки азоту – близько 0,301 т/рік (19,31% від загальних викидів 
проммайданчика № 5), оксид вуглецю – близько 0,014 т/рік (0,9% від 
загальних викидів проммайданчика № 5), діоксид сірки (діоксид та триоксид) 
– близько 0,008 т/рік (0,51% від загальних викидів проммайданчика № 5), 
метан – близько 0,001 т/рік (0,06% від загальних викидів проммайданчика № 
5), метали та їх сполуки – близько 0,0003 т/рік (0,02% від загальних викидів 
проммайданчика № 5) та парникові гази. Більш детальні відомості щодо видів 
та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформації про 
отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості». 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Технологічне 
обладнання, яке знаходиться на території промислового майданчика, 
відповідно до переліку виробництв та технологічного устаткування, не 
відноситься до переліку обладнання де повинно впроваджуватися найкращі 
доступні технології та методи керування. Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва існуючим дозволом на викиди 
не передбачені. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: Проммайданчик № 5 відноситься до третьої групи. 
Заходи щодо скорочення викидів існуючим дозволом на викиди не 
передбачені.  

Викиди забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах не 
перевищують встановлені гранично допустимі викиди, тому заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин та заходи щодо 
запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих 
викидів у процесі виробництва, або будь-які інші заходи, направлені на 
скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в 
залежності від виробництв, технологічного устаткування не 
встановлюються. Джерела залпових викидів відсутні, тому заходи щодо 
обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не встановлюються. Ліквідації проммайданчика не передбачено, тому 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 
діяльності у задовільний стан не встановлюються. Діяльність, яка 
відбувається на проммайданчику не віднесені до об’єктів підвищеної 
небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 
ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітряне не встановлюються. 
Розрахункові концентрації на межі СЗЗ проммайданчика та найближчої 
житлової забудови не перевищують встановлені нормативи екологічної 



безпеки в приземному шарі атмосфери та викиди забруднюючих речовин не 
створюють суттєвого впливу на атмосферне повітря. Також на території 
впливу проммайданчика не має постів спостереження регіональних центрів з 
гідрометеорології, які формують попередження про НМУ. Тому розробка 
заходів щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах є не доцільним. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: Природоохоронних заходів щодо скорочення викидів існуючим 
дозволом на викиди не передбачено, заходів щодо скорочення викидів не було 
встановлено. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Зроблений розрахунок розсіювання підтверджує, що 
розрахункові концентрації на межі СЗЗ проммайданчика та найближчої 
житлової забудови не перевищують встановлені нормативи екологічної 
безпеки в приземному шарі атмосфери та викиди забруднюючих речовин не 
створюють суттєвого впливу на атмосферне повітря. Розроблено пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин.  Для 
неорганізованих джерел викидів розроблені пропозиції щодо умов та вимог, 
які встановлюються в дозволі на викиди. Детальні пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
умови та вимоги для кожного джерела викидів наведено в «Інформації про 
отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості». 

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього 
природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та 
пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: пр. Олександра Поля, 1, м. 
Дніпро, 49004, телефон гарячої лінії  Голови  Дніпропетровської  обласної  
державної адміністрації 0-800-505-600. 

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції 
щодо намірів підприємства отримати Дозвіл на викиди приймаються протягом 
30 календарних днів з дати публікації оголошення. 
 



































Четвер, 31 жовтня 2024 р.

обласна 
суспiльно 
полiтична 

газета
№43 (4198)

Бі
ль

ш
е 

ін
фо

рм
ац

ії н
а 

W
W

W
.V

IS
TI

.D
P.

UA

8 Рецепти від «Вістей»
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ЛЮДСЬКІ ДОЛІ

4

НОВИНИ

МОБІЛІЗАЦІЯ ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ 
ЗА ПИСЬМОВОЮ УГОДОЮ 7

ЩО ВАРТО ЗНАТИ МАЙБУТНІМ 
ПЕНСІОНЕРАМ

ЩО ТАКЕ ІНСУЛЬТ 
І ЯК ЙОГО РОЗПІЗНАТИ

2

6

ПОГОДА

Пн 04.11 +06 +06 0С 
півн.-захід. +03 +04 0С

Вт 05.11   +05 +06 0С  
півн.-захід.  +03 +03 0С

Ср 06.11   +06 +07 0С  
півн.-захід.  +02 +03 0С

Чт 07.11   +06 +06 0С 
півн.-захід.  +02 +03 0С

Чт 31.10 +12 +14 0С
півн.-захід.  +06 +08 0С

Пт 01.11                       +12 +13 0С 
півд.-захід.    +10 +13 0С

Сб 02.11                      +08 +13 0С 
півн.-захід.             +03 +04 0С

Нд 03.11   +04 +06 0С  
півн.-захід.  +02 +02 0С 

 НА 2025 РІК -

НАЙНИЖЧА  

ЦІНА В ОБЛАСТІ

Увага! Розпочалася передплата:
1. У БУДЬ-ЯКОМУ ПОШТОВОМУ ВІДДІЛЕННІ:

        ІНДЕКС: 41804 

2. У  ВІДДІЛІ ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ПРИДНІПРОВ’Я»:

за телефоном: (098) 834-70-08  
або електронною поштою: t.ovchatova@gmail.com
* Ціни вказані з урахуванням вартості послуг Укрпошти

СКАНУЙ ТА ПЕРЕДПЛАЧУЙ 
ОНЛАЙН:

3 міс. - 178 грн.
6 міс. - 336 грн.

12 міс. - 652 грн.

Валентина Нечволод: «Попри все, 
я змогла допомогти людям і відкрити 
 жіночий простір у Харкові»
Раніше Валентина працювала  на швейному підприємстві, займалася благоустроєм міста, а ще організовувала 
свята в рідному Куп’янську. Та навіть після пережитої окупації жінка не зламалася, а змогла евакуювати людей 
до Харкова й запустити соціальний бізнес. 

МИХАЙЛО БОЙЧУК: СТВОРЮВАВ 
ФРЕСКИ ТА РОЗПИСУВАВ ТЕАТРИ
Художник Михайло Бойчук є одним із засновників 

Української державної академії 
мистецтв. Він не тільки малював 
та викладав, а й допомагав іншим 
митцям виробити свій хист. Також 
доклав зусиль до створення школи 
монументального мистецтва. Його 
учнів називали «бойчукістами», а 
сам він усе життя прагнув відродити 
мистецьку традицію візантійського 
фрескового живопису, вписавши 
до неї український фольклор.

ПІДТРИМКА ГРОМАДЯН

НОВІ ВИПЛАТИ
Від 1 грудня в Україні розпочнеться нова програма 
підтримки громадян, ініційована Президентом Воло
димиром Зеленським. Кожному українцю буде нада
но фінансову допомогу в розмірі 1 тисяча гривень, 
яку можна буде використати для оплати комунальних 
послуг, квитків на Укрзалізниці, придбання україн
ських ліків, книг та інших культурних послуг. Про
грама також передбачає можливість переказу цих 
коштів на потреби військових через волонтерські ор
ганізації. Кабмін працює над деталями, щоб українці 
могли отримати виплати вже на початку грудня.

КОМПЕНСАЦІЯ ДЛЯ АГРАРІЇВ

ОНОВЛЕННЯ ТЕХНІКИ
Мінекономіки розширило перелік сільгосптехніки 
українського виробництва, за придбання якої аграрії 
можуть отримати компенсацію у розмірі 25% її вартості. 
Програма тепер містить 11 771 одиницю техніки від 
133 виробників, що стало можливим після додавання 
324 нових позицій. Держпідтримка сприяє оновленню 
парку техніки аграріїв на вигідних умовах, стимулюючи 
розвиток вітчизняного машинобудування. Для участі в 
програмі слід обрати техніку з Переліку на сайті міністер
ства, здійснити покупку та подати заявку із підтвердни
ми документами до уповноваженого банку.

БРОНЮВАННЯ ПОДОВЖЕНО

КРИТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА
Кабмін 25 жовтня ухвалив рішення про продовжен
ня бронювання для окремих працівників критичної 
інфраструктури. Співробітники, що отримали статус за
броньованих до 31 травня 2024 року, зможуть подов
жити термін його дії. Такі заходи мають на меті забез
печити стабільну роботу ключових секторів економіки, 
зокрема оборонного. До 15 листопада уряд проведе 
аудит підприємств, які за останні чотири місяці  визна
ли критично важливими, щоб запобігти зловживанням 
та посилити обороноздатність країни через аномальне 
збільшення заброньованих співробітників.
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
Публічного Акціонерного Товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» промисловий майданчик № 5  

База відпочинку «Мар'янівка» 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Публічне Акціонерне Товариство «АрселорМіттал 
Кривий Ріг» (ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») (далі - ПАТ «АМКР»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України: 24432974.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єк-

та господарювання: 50095, Дніпропетровська область, м. Кривий ріг, вул. Криворіжсталі (Орджонікідзе), 1. 
тел. (056) 499-16-23; тел./факс (056) 499-85-50, електронна пошта: amkr@arсelormittal.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: База відпочинку «Мар’янівка» (далі - БВ «Мар’янівка») 
Дніпропетровська область, Криворізький р-н, с. Мар’янівка, вул. Пляжна, 4.

Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до існуючого дозволу на викиди № 1221800000-30, виданого 
18.06.2015 року з необмеженим терміном дії, у зв’язку з: придбанням та встановленням генераторів, для забезпе-
чення безперебійної роботи обладнання на випадок вимкнення електроенергії; відображенням змін, що відбулися на 
підприємстві, та на виконання вимог законодавства України.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження пла-
нованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу 
на довкілля: Діяльність, яка пов’язана зі змінами в Дозволі на викиди на проммайданчику № 5 База відпочинку 
«Мар’янівка» (далі - проммайданчик № 5) не відносяться до першої та другої категорій видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля, тому не підпадають під сферу застосування оцінки впливу на 
довкілля і, відповідно, під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): БВ «Мар’янівка» призначена для забезпе-
чення якісного відпочинку та оздоровлення працівників ПАТ «АМКР» та членів їх сімей. На території БВ «Мар’янів-
ка» знаходяться зварювальний, фарбувальний пост та генератор. Фарбування та зварювання призначено для дрібних 
ремонтних робіт на території бази відпочинку. Генератор призначений для забезпечення аварійного електропостачання 
фекальної насосної станції. Більш детальний опис промислового об’єкта, виробництва та технологічного устаткування 
наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяль-
ності БВ «Мар’янівка» складають близько 1,558 тонни, без урахування викидів парникових газів, та містять основні 
забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки – близько 0,912 т/рік (58,53% від загальних викидів пром-
майданчика № 5), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – близько 0,322 
т/рік (20,67% від загальних викидів проммайданчика № 5), сполуки азоту – близько 0,301 т/рік (19,31% від загальних 
викидів проммайданчика № 5), оксид вуглецю – близько 0,014 т/рік (0,9% від загальних викидів проммайданчика 
№ 5), діоксид сірки (діоксид та триоксид) – близько 0,008 т/рік (0,51% від загальних викидів проммайданчика № 5), 
метан – близько 0,001 т/рік (0,06% від загальних викидів проммайданчика № 5), метали та їх сполуки – близько 0,0003 
т/рік (0,02% від загальних викидів проммайданчика № 5) та парникові гази. Більш детальні відомості щодо видів та 
обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення 
з нею громадськості».

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують ви-
конання: Технологічне обладнання, яке знаходиться на території промислового майданчика, відповідно до переліку 
виробництв та технологічного устаткування, не відноситься до переліку обладнання де повинно впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва існуючим дозволом на викиди не передбачені.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Проммайданчик № 5 
відноситься до третьої групи. Заходи щодо скорочення викидів існуючим дозволом на викиди не передбачені. 

Викиди забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах не перевищують встановлені гранично допустимі вики-
ди, тому заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених 
і небезпечних забруднюючих речовин та заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично 
допустимих викидів у процесі виробництва, або будь-які інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, в залежності від виробництв, технологічного устаткування не встановлюються. Джерела 
залпових викидів відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не встановлюються. Ліквідації проммайданчика не передбачено, тому заходи щодо остаточного припинення 
діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у за-
довільний стан не встановлюються. Діяльність, яка відбувається на проммайданчику, не віднесена до об’єктів підвищеної 
небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не встановлюються. Розрахункові 
концентрації на межі СЗЗ проммайданчика та найближчої житлової забудови не перевищують установлені нормативи 
екологічної безпеки в приземному шарі атмосфери та викиди забруднюючих речовин не створюють суттєвого впливу на 
атмосферне повітря. Також на території впливу проммайданчика не має постів спостереження регіональних центрів з 
гідрометеорології, які формують попередження про НМУ. Тому розробка заходів щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах є недоцільною.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Природоохоронних заходів щодо ско-
рочення викидів існуючим дозволом на викиди не передбачено, заходів щодо скорочення викидів не було встановлено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Зроблений розрахунок розсіювання 
підтверджує, що розрахункові концентрації на межі СЗЗ проммайданчика та найближчої житлової забудови не 
перевищують встановлені нормативи екологічної безпеки в приземному шарі атмосфери та викиди забруднюючих 
речовин не створюють суттєвого впливу на атмосферне повітря. Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів забруднюючих речовин.  Для неорганізованих джерел викидів розроблені пропозиції щодо умов та вимог, які 
встановлюються в дозволі на викиди. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, умови та вимоги для кожного джерела викидів наведено в «Інформації про отримання дозволу на 
викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надси-
латися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: пр. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004, 
телефон гарячої лінії  Голови  Дніпропетровської  обласної  державної адміністрації 0-800-505-600.

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства отримати Дозвіл на 
викиди приймаються упродовж 30 календарних днів з дати публікації оголошення.

	 	 	 ОГОЛОШЕННЯ		 	 	 	 	 ОГОЛОШЕННЯ		 	 	 	 	 ОГОЛОШЕННЯ
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Публічного Акціонерного Товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» промисловий майданчик № 10 
База відпочинку «Хвиля» 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Публічне Акціонерне Товариство «АрселорМіттал 
Кривий Ріг» (ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») (далі - ПАТ «АМКР»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України: 
24432974.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єк-
та господарювання: 50095, Дніпропетровська область, м. Кривий ріг, вул. Криворіжсталі (Орджонікідзе), 1. 
тел. (056) 499-16-23; тел./факс (056) 499-85-50, електронна пошта: amkr@arсelormittal.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: База відпочинку «Хвиля» (далі - БВ «Хвиля») Дніпропет-
ровська область, Криворізький р-н,  с. Мар’янівка, вул. Щастя, 12 (колишня Щорса).

Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до існуючого дозволу на викиди № 1221800000-30, виданого 
18.06.2015 року з необмеженим терміном дії, у зв’язку зі змінами, що відбулися на підприємстві,та на виконання 
вимог законодавства України.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження пла-
нованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу 
на довкілля: Діяльність, яка пов’язана зі змінами в Дозволі на викиди на проммайданчику № 10 БВ «Хвиля», не 
відносяться до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля, тому не підпадають під сферу застосування оцінки впливу на довкілля і, відповідно, під дію Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): БВ «Хвиля» призначена для забезпе-
чення якісного відпочинку та оздоровлення працівників ПАТ «АМКР» та членів їх сімей. База відпочинку «Хвиля» 
розташована в межах с. Мар’янівка. Площа бази складає 1,8 га та налічує 11 будиночків. На території БВ «Хвиля» 
знаходяться 2 цегляні печі – одна для приготування їжі, друга -  для опалювання сторожки в зимовий період та 
фарбувальний пост. Фарбування призначено для дрібних ремонтних робіт на території бази відпочинку. Більш 
детальний опис промислового об’єкта, виробництва та технологічного устаткування наведено в «Інформації про 
отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від діяльності БВ 
«Хвиля» складають близько 0,562 тонни, без урахування викидів від пересувних джерел (двигунів внутрішнього 
згорання) та парникових газів, та містять основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок недиференційованих за складом – близько 0,373 т/рік (66,37% від загальних викидів БВ «Хвиля»), 
неметанові леткі органічні сполуки – близько 0,088 т/рік (15,66% від загальних викидів БВ «Хвиля»), оксиди азоту 
– близько 0,051 т/рік (9,07% від загальних викидів БВ «Хвиля»), оксид вуглецю – близько 0,049 т/рік (8,72% від 
загальних викидів БВ «Хвиля»), метан – близько 0,001 т/рік (0,18% від загальних викидів БВ «Хвиля») та парни-
кові гази. Більш детальні відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформації 
про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують 
виконання: Технологічне обладнання, яке знаходиться на території промислового майданчика, відповідно до переліку 
виробництв та технологічного устаткування, не відноситься до переліку обладнання, де повинно впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва існуючим дозволом на викиди не передбачені.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: БВ «Хвиля» відноситься 
до третьої групи. Заходи щодо скорочення викидів існуючим дозволом на викиди не передбачені. 

Викиди забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах не перевищують встановлені гранично допустимі викиди, 
тому заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і 
небезпечних забруднюючих речовин та заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично 
допустимих викидів у процесі виробництва, або будь-які інші заходи, направлені на скорочення викидів забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, в залежності від виробництв, технологічного устаткування не встановлюються. 
Джерела залпових викидів відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не встановлюються. Ліквідації проммайданчика не передбачено, тому заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 
діяльності у задовільний стан не встановлюються. Діяльність, яка відбувається на проммайданчику не віднесені 
до об’єктів підвищеної небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичай-
них ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не 
встановлюються. Розрахункові концентрації на межі СЗЗ проммайданчика та найближчої житлової забудови не 
перевищують встановлені нормативи екологічної безпеки в приземному шарі атмосфери та викиди забруднюючих 
речовин не створюють суттєвого впливу на атмосферне повітря. Також на території впливу проммайданчика не 
має постів спостереження регіональних центрів з гідрометеорології, які формують попередження про НМУ. Тому 
розробка заходів щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах є недоцільним.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Природоохоронних заходів щодо ско-
рочення викидів існуючим дозволом на викиди не передбачено, заходів щодо скорочення викидів не було встановлено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Зроблений розрахунок розсіювання 
підтверджує, що розрахункові концентрації на межі СЗЗ проммайданчика та найближчої житлової забудови не 
перевищують встановлені нормативи екологічної безпеки в приземному шарі атмосфери та викиди забруднюючих 
речовин не створюють суттєвого впливу на атмосферне повітря. Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів забруднюючих речовин. Для неорганізованих джерел викидів розроблені пропозиції щодо умов та вимог, 
які встановлюються в дозволі на викиди. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, умови та вимоги для кожного джерела викидів наведено в «Інформації про отримання 
дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть 
надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: пр. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 
49004, телефон гарячої лінії  Голови  Дніпропетровської  обласної  державної адміністрації 0-800-505-600.

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства отримати Дозвіл 
на викиди приймаються упродовж 30 календарних днів із дати публікації оголошення.

НОВИЙ ЗАКОНОПРОЄКТ

Мобілізація військовозобов’язаних за письмовою згодою
ТАМАРА БЄЛКІНА

Деяких громадян 
можна буде мобілізу-
вати до ЗСУ тільки за 
їхньою згодою. Кого 
це стосується - розби-
рались «Вісті»

ЗА ВЛАСНИМ 
БАЖАННЯМ 

Верховна Рада 
України ухвалила 
законопроєкт, який 
звільняє від мобілі-
зації чоловіків до 
25 років. «Раніше 
існувала правова 
колізія, коли війсь-
ковозобов’язаного 
віком від 18 до 25 
років, якого було 
визнано обмежено 
придатним, могли 
мобілізувати, адже 
вже рік в Україні 
не існує такого по-

няття як «обмежено 
придатний». Такі чо-
ловіки перебували 
на обліку, а проце-
дури переведення їх 
на облік призовника 
не було. Нині цей 
законопроєкт дану 
колізію виправив і 
такі громадяни от-
римали відстроч-
ку від мобілізації. 
Тепер вступити до 
лав ЗСУ вони мо-
жуть лише за влас-
ним бажанням, а для 
їхньої мобілізації 
потрібна письмова 
згода», - говорить 
адвокатка Тамара 
Герда. Вона зазна-
чила, що повністю 
придатні призовни-
ки, а призовний вік в 
Україні - від 18 до 25 
років, не підлягають 
мобілізації в умо-
вах воєнного стану. 

Крім того, військо-
возобов’язані грома-
дяни віком від 50 до 
60 років за умови, що 
вони не мають дефі-
цитної військово-об-
лікової спеціаль-
ності, також можуть 
бути мобілізовані за 
письмовою згодою. 
Ця норма регулюєть-
ся спеціальною ди-
рективою Сухопут-
них військ ЗСУ. «Але 
це лише директива, 

вона не має такої 
сили, як закон та 
має лише рекомен-
даційний характер. 
Тож аби повністю 
реалізувати це по-
ложення, потрібні 
зміни до  закону 
про мобілізацію. Та 
хочу зазначити, що 
багато військових 
частин самі не хо-
чуть мобілізувати 
військовозобов’яза-
них такого віку», - 

повідомляє Тамара 
Герда.

ОБРАНА 
 ЧАСТИНА

Водночас Кабінет 
Міністрів вніс зміни 
до Порядку прове-
дення призову гро-
мадян, зокрема, до-
дав правило про тих, 
хто бажає мобілізу-
ватись до обраної 
військової частини. 
Відтепер таких гро-
мадян на військово-
лікарську комісію 
будуть скеровувати 
керівники ТЦК та 
СП або командири 
частин. «Вони також 
здійснюватимуть їх 
призов . Але перелік 
частин, команди-
рами яких допус-
кається призов, усе 
ж таки залишаєть-
ся за Генеральним 

штабом ЗСУ, саме 
там вони будуть 
визначатись. Сама 
процедура призову 
також може оформ-
люватись не лише 
наказом керівника 
ТЦК та СП, а й нака-
зами уповноважених 
осіб. Це можуть бути 
командири військо-
вих частин. Вони ж і 
будуть ухвалювати 
рішення про мобілі-
зацію військовозо-
бов’язаного після 
того, як він пройде 
військово-лікарську 
комісію», - розповіла 
Тамара Герда. За її 
словами, на осіб, 
я к і  д о б р о в і л ь н о 
виявили бажання 
мобілізуватись, не 
поширюється прави-
ло про обов’язковість 
зміни місця обліку 
в разі призову не за 

місцем перебування 
на обліку. Їх будуть 
призивати на під-
ставі заяви. Після 
призову таку люди-
ну зніматимуть із 
військового обліку 
на період служби.

НЕПОВНОКРОВНІ 
РОДИЧІ

Також відстрочку 
від мобілізації мо-
жуть отримати ті, чиї 
рідні та неповнорід-
ні родичі загинули 
або зникли безвісти 
під час війни. Рані-
ше таке право мали 
лише ті, хто втратив 
під час війни рідних 
братів або сестер, 
батьків, дітей, чо-
ловіків чи дружин. 
Нині відстрочку мо-
жуть отримати ті, 
хто має спільного 
батька чи матір.


	p1
	p6

